



ST. RAPHAEL'S
CHURCH
MERRYLANDS

Franciscan Fathers

ST. RAPHAEL'S CENTRE • SLOVENIAN MISSION

311 Merrylands Road, Merrylands NSW 2160

PO Box 280, Merrylands NSW 2160

Telephone: (02) 9637 7147

Fax: (02) 9682 5478

Email: darko@pacific.net.au

Valerian@pacific.net.au

Fax (02) 9682 7692

Datum: 22.4.2017

Št. 27/17

PISMO SLOVENSKIM ROJAKOM V KRALJIČINI DEŽELI – QUEENSLANDU

Dragi slovenski rojaki!

Po lepih in doživetih velikonočnih praznikih se bomo tudi letos zbrali k velikonočnemu bogoslužju – SLOVENSKI SVETI MAŠI, KI BO

V NEDELJO, 7. MAJA 2017, OB 10.30 DOPOLDNE NA PLANINKI PRI BRISBANU.

Po sv. maši bo **SKUPNO KOSILO IN PRAZNOVANJE MATERINSKEGA DNE**. Za kosilo, prosim, sporočite svojo udeležbo predsedniku Tonetu Brožiču (07/3886-4793).

Obenem Vam sporočam, da na Gold Coastu sedaj ne bo slovenske svete maše, ker Bocce Klub Lipa od 1. maja 2017 nima več svojih prostorov v Ashmoru, kakor mi je sporočil predsednik Kluba Lipa Toni Lenko. Zato Vas vse prosim, da se obvestite med seboj, da povabimo sedaj drug drugega na Planinko in da se takrat tudi resno pogovorimo, kako bomo naprej.

Na Klubu Lipa Gold Coast smo doslej obhajali sv. maše ob sobotah popoldne – pred nedeljskimi sv. mašami na Planinki, vendar nas je k Božjim službam na Klubu Lipa sedaj prihajalo malo. Zadnjič, ko je tam maševal p. Ciril A. Božič OFM OAM – v soboto, 4.2. popoldne, je bilo pri sv. maši na Lipi (skupaj s patrom!) samo 8 (osem) ljudi. Žegnanje smo obhajali v nedeljo po našem romanju v Marian Valley, takrat smo prišli rojaki tudi od drugod. - Predsednik Bocce Kluba Lipa je sicer sporočil, da bodo (bomo) v dveh mesecih zvedeli, kje bo sedež našega Kluba Lipa, vendar je spet vprašanje, kje in kakšni bodo ti prostori in, ali bodo primerni tudi za Božjo službo. Zato moramo resno in trezno premisliti dejansko stanje in se odločiti. Če bomo še imeli sv. maše na Gold Coastu, moramo seveda misliti na primerne prostore ali se dogovoriti z eno od sosednjih župnij, če so nas pripravljene sprejeti v svoji cerkvi. Še najboljša bi bila cerkev Srca Jezusovega v Clear Island Waters, kjer smo že gostovali in so še ne dolgo nazaj spraševali za nas. (Seveda sem odpisal in jim razložil.) Vendar, če nas bo res malo takole ob sobotah popoldne, je res vprašanje, koliko in kako se spleča, kako dolgo bomo držali.

V upanju na skorajšnje snidenje Vas lepo pozdravljam in želim vse dobro,



P. DARKO ŽNIDARŠIČ